# Report della Procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale n. 79451450 effettuata da Comune di Segrate

#### **Sommario**

Documento Pubblicato

| Documentazione della Procedura                |    |
|---|----|
| Configurazione della Procedura                | 2  |
| Composizione della Commissione di valutazione | 6  |
| Partecipanti alla Procedura                   | 6  |
| Gara aggregata                                |    |
| Riepilogo Offerte                             | 10 |
| Attribuzione dei Punteggi                     | 11 |
| Proposta di Graduatoria                       | 13 |
| Aggiudicazione Provvisoria                    |    |
| Registro di controllo                         | 14 |
| Comunicazioni di Procedura                    | 15 |
| Verbali intermedi                             | 15 |

#### **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, ovvero gli allegati relativi al bando della procedura. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato
CSO vestiario polizia locale segrate 2016-2017.pdf.p7m

Documento Pubblicato
Relazione illustrativa gara vestiario polizia locale.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Lettera invito gara 3 2016 F.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Modalita\_tecniche\_utilizzo\_piattaforma\_SINTEL
aggiornamento.pdf

Allegato Disciplinare gara\_all. 4.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare gara\_all. 3.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare gara\_all. 1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Relazione illustrativa gara vestiario polizia locale.pdf

Documento Pubblicato

Allegato CSO vestiario polizia locale segrate 2016-2017.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Disciplinare gara\_all. 2.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Lettera invito gara 3 2016 F.pdf

Documento Pubblicato

#### Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 79451450

Nome Procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise

estive e invernali della Polizia Locale

Codice CIG Z461B45BFC

#### Report della Procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale n. 79451450 effettuata da Comune di Segrate

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno

1330298

Num. Protocollo Ente

Non protocollata

Num. Protocollo Esterno

Non protocollata

Num. Procedura Ente

Numero di Procedura assente

Codice CPV principale

18231000-7 - Vestiti

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Vanzo Pietro

Login pietro.vanzo

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Segrate (01703890150)

Indirizzo email pt.vanzo@comune.segrate.mi.it

*Num. telefono* 0226902392

Nome Minniti Giuseppe

Login Giuseppe Minniti

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Segrate (01703890150)

Indirizzo email gs.minniti@comune.segrate.mi.it

*Num. telefono* 0226931949

Nome Candiani Ernesta

Login Ernesta Candiani

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Segrate (01703890150)

Indirizzo email ufficio.gare@comune.segrate.mi.it

Num. telefono 0226902351

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Giona Lorenzo

Login Lorenzo.Giona

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Segrate (01703890150)

Indirizzo email lr.giona@comune.segrate.mi.it

*Num. telefono* 0226461941

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza pubblicazione di un bando

Per prezzo o per sconto? Per sconto

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o per totale? Per totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura martedì 27 settembre 2016 16.54.44 CEST

Data di chiusura della fase di ac- domenica 16 ottobre 2016 23.59.00 CEST

No

No

cettazione offerte

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è No

abilitata?

Giustificativo all'Offerta economi- No

ca

L`allegato dettaglio prezzi unitari No

offerti è abilitato ?

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata ?

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

L'inserimento offerta economica in No

lettere è attivata?

Importo negoziabile 38.220,00000 EUR

Importo negoziabile 0,00000 %

*Base d`Asta* 0,00000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale)

dei costi non 780,0 EUR

Valore totale della trattativa 39.000,00000 EUR

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è Si

attivata?

Gestione delle offerte identiche nel calcolo dell'anomalia

Conforme alla Sentenza de Consiglio di Stato n.2813 del 08/06/2015

Formula usata per il calcolo dei punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

| Nome                             | Descrizione  | Tecnico / In-<br>formativo | Tipologia                            | Punteggio<br>tecnico | Formato  | Valori  |
|----------------------------------|--|----------------------------|--------------------------------------|----------------------|----------|---|
| Requisiti<br>amministra-<br>tivi | Allegare tutta la documentazione amministrativa richiesta nei documenti di gara. I documenti dovranno essere allegati in un'unica cartella .zip (o equivalente) e firmati digitalmente, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara. La cartella .zip non dovra' essere firmata digitalmente. | tivo                       | Libero                               |                      | Allegato |   |
|                                  | Il Concorrente dichia-<br>ra di accet-<br>tare integral-<br>mente, sen-<br>za condizio-<br>ne o riserva<br>alcuna, tut-<br>te le norme<br>e disposizio-<br>ni contenu-   | Amministra-<br>tivo        | Vincolato a<br>risposta sin-<br>gola |                      |          | Dichiaro di<br>accettare ter-<br>mini e condi-<br>zioni |

| Nome       | Descrizione               | Tecnico / In-<br>formativo | Tipologia | Punteggio tecnico | Formato  | Valori |
|------------|---------------------------|----------------------------|-----------|-------------------|----------|--------|
|            | te nel bando              |                            |           |                   |          |        |
|            | di gara/lette-            |                            |           |                   |          |        |
|            | ra di invito,             |                            |           |                   |          |        |
|            | nel discipli-             |                            |           |                   |          |        |
|            | nare di gara,             |                            |           |                   |          |        |
|            | nel capitola-             |                            |           |                   |          |        |
|            | to speciale e             |                            |           |                   |          |        |
|            | relativi alle-            |                            |           |                   |          |        |
|            | gati.                     |                            |           |                   |          |        |
| Allegato 4 | Allegare l'al-            |                            | Libero    |                   | Allegato |        |
|            | legato 4                  |                            |           |                   |          |        |
|            | al disciplina-            |                            |           |                   |          |        |
|            | re di ga-                 |                            |           |                   |          |        |
|            | ra, scansio-              |                            |           |                   |          |        |
|            | nato e sotto-             |                            |           |                   |          |        |
|            | scritto digi-             |                            |           |                   |          |        |
|            | talmente, su              |                            |           |                   |          |        |
|            | cui il con-               |                            |           |                   |          |        |
|            | corrente de-              |                            |           |                   |          |        |
|            | ve aver in-               |                            |           |                   |          |        |
|            | dicato i pro-             |                            |           |                   |          |        |
|            | pri costi del-            |                            |           |                   |          |        |
|            | la sicurezza (che non so- |                            |           |                   |          |        |
|            | no gli even-              |                            |           |                   |          |        |
|            | tuali one-                |                            |           |                   |          |        |
|            | ri della si-              |                            |           |                   |          |        |
|            | curezza da                |                            |           |                   |          |        |
|            | DUVRI); ta-               |                            |           |                   |          |        |
|            | li costi po-              |                            |           |                   |          |        |
|            | tranno esse-              |                            |           |                   |          |        |
|            | re valutati               |                            |           |                   |          |        |
|            | nell'eventuale            |                            |           |                   |          |        |
|            | fase di con-              |                            |           |                   |          |        |
|            | trollo delle              |                            |           |                   |          |        |
|            | offerte so-               |                            |           |                   |          |        |
|            | spette di ano-            |                            |           |                   |          |        |
|            | malia.                    |                            |           |                   |          |        |

# Composizione della Commissione di valutazione

Presidente della Commissione: MARIO BIANCHI

Commissario 1: MARIO ROSSI

Commissario 2: MARIO NERI

# Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

#### Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

| Ragione sociale     | Vancini S.c.r.l.  |
|---------------------|---|
| Login               | S6228RL_SINTEL  |
| Indirizzo e-mail    | info@vancini.it   |
| P. IVA / Cod. Istat | 03407510100   |
| Indirizzo           | Via Rocca dei Corvi 7/a, 16161 GENOVA (Italia)          |
| Numero telefono     | 0107406081  |
| Ragione sociale     | JASSY TESSILE   |
| Login               | jassytessile  |
| Indirizzo e-mail    | jassytessile@pec.it                                     |
| P. IVA / Cod. Istat | 02723930125   |
| Indirizzo           | VIA CERVA, 18, 20122 MILANO (Italia)                    |
| Numero telefono     | 03311354611   |
| Ragione sociale     | Brumar srl unipersonale                                 |
| Login               | S6356RL_SINTEL  |
| Indirizzo e-mail    | brumarsrl@libero.it                                     |
| P. IVA / Cod. Istat | 03596871008   |
| Indirizzo           | Via Fontecedro snc Loc. Poggino, 01100 VITERBO (Italia) |
| Numero telefono     | 0761391040  |
| Ragione sociale     | Schiavi Graziella & C.                                  |
| Login               | Sartoria Schiavi  |
| Indirizzo e-mail    | sartoriaschiavi@legalmail.it                            |
| P. IVA / Cod. Istat | 01115230334   |
| Indirizzo           | Il Maglio di Albarola, 26, 29020 VIGOLZONE (Italia)     |
| Numero telefono     | 0523878060  |
| Ragione sociale     | KIMAY SRL   |
| Login               | S10478RL  |

| Indirizzo e-mail    | kimay@ribopec.it                               |
|---------------------|--|
| P. IVA / Cod. Istat | 02229260167                                    |
| Indirizzo           | VIA VAGLIETTA 19, 24040 LALLIO (Italia)        |
| Numero telefono     | 035373237                                      |
| Ragione sociale     | CASA DELLA GOMMA S.R.L.                        |
| Login               | S6015RL  |
| Indirizzo e-mail    | casadellagommacomo@pecpostasicura.it           |
| P. IVA / Cod. Istat | 01811400132                                    |
| Indirizzo           | VIA DEI MULINI, 29/31, 22100 COMO (Italia)     |
| Numero telefono     | 031526615                                      |
| Ragione sociale     | FLENGHI DIVISE S.N.C.                          |
| Login               | S6464RL_SINTEL                                 |
| Indirizzo e-mail    | info@flenghi.it                                |
| P. IVA / Cod. Istat | 00842450124                                    |
| Indirizzo           | VIA VIAREGGIO 2, 21052 BUSTO ARSIZIO (Italia)  |
| Numero telefono     | 0331633054                                     |
| Ragione sociale     | FORINT S.P.A.                                  |
| Login               | S6330RL  |
| Indirizzo e-mail    | forint@cert.assind.vi.it                       |
| P. IVA / Cod. Istat | 00167200245                                    |
| Indirizzo           | CONTRA' DEL MONTE N.13, 36100 VICENZA (Italia) |
| Numero telefono     | 0444323688                                     |
| Ragione sociale     | UNIFORMERIA SRL                                |
| Login               | S11838RL                                       |
| Indirizzo e-mail    | info@uniformeria.com                           |
| P. IVA / Cod. Istat | 03554190177                                    |
| Indirizzo           | via Cacciamali 69 , 25125 BRESCIA (Italia)     |

| Numero telefono     | 0303469119  |
|---------------------|---|
| Ragione sociale     | Brambilladivise s.r.l.  |
| Login               | brmmrg000   |
| Indirizzo e-mail    | brambilladivise@legalmail.it                                      |
| P. IVA / Cod. Istat | 07810040969   |
| Indirizzo           | Via Larga 8, 20122 MILANO (Italia)                                |
| Numero telefono     | 0286460439  |
| Ragione sociale     | FLOWER GLOVES SRL   |
| Login               | S5593RL_SINTEL  |
| Indirizzo e-mail    | glovessrl@legalmail.it  |
| P. IVA / Cod. Istat | 04426820231   |
| Indirizzo           | VIA MONTE FIORINO N.13, 37057 SAN GIOVANNI LU-<br>PATOTO (Italia) |
| Numero telefono     | 0458750888  |
| Ragione sociale     | JOLLY SCARPE SPA  |
| Login               | S23671RL  |
| Indirizzo e-mail    | lucia.dariva@jollyscarpe.com                                      |
| P. IVA / Cod. Istat | 01549260261   |
| Indirizzo           | VIA G. FERRARIS 56, 31044 MONTEBELLUNA (Italia)                   |
| Numero telefono     | 0423666411  |
| Ragione sociale     | SICUR.AN srl  |
| Login               | Sicuran   |
| Indirizzo e-mail    | sicur.ansrl@pec.it  |
| P. IVA / Cod. Istat | 03370091211   |
| Indirizzo           | Via Aldo Moro n. 66, 80049 SOMMA VESUVIANA (Italia)               |
| Numero telefono     | 0818932216  |

# Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

# **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

#### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

| <b>1</b> 0   |                                       |
|--|---------------------------------------|
| Id Offerta   | 1476191479368                         |
| Num. Protocollo Interno  | 1393937                               |
| Num. Protocollo Ente   | Non protocollata                      |
| Num. Protocollo Esterno  | Non protocollata                      |
| Num. Procedura Ente  | Numero di Procedura assente           |
| Fornitore  | FORINT S.P.A.                         |
| Modalità di partecipazione   | Forma Singola                         |
| Stato dell`Offerta   | Offerta aggiudicata provvisoriamente  |
| Data   | martedì 11 ottobre 2016 15.11.19 CEST |
| Sconto   | 1,00000 %                             |
| Valore complessivo dei costi non<br>soggetti a ribasso (Oneri della si-<br>curezza e Costo del personale) of-<br>ferto | 780,00000 EUR                         |
| Parametri dell`Offerta   |                                       |
| Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)  | Documentazione amministrativa.zip     |
|  | Dimensioni: 9 MB                      |
|  | Firmatari: Controllo non previsto     |

Hash(MD5-Base64): /fTXD8kpRsVlQy1adJtCkQ== Hash(SHA-1-Hex): b0baa704aa963d0296d88e9d2fa63c01b807eb6b Hash(SHA-256-Hex): 9faff1aecdcb92602a860f3be8519e8-4537fd90db15d088e1a55974ceb82e08b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di accettazione ter-Dichiaro di accettare termini e condizioni mini e condizioni (Parametro Amministrativo) Allegato 4 (Parametro Economi-Disciplinare gara\_all. 4.pdf.p7m co) Dimensioni: 178 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): iCgr1vNbtAh7XhJl+lrr2w== Hash(SHA-1-Hex): b5970bc5f2935cb4aeafab5c506762d8dc29cf2c Hash(SHA-256-Hex): 3b23f6c29ecf3e737586fa7a939e191-90189212cf3289aa40f9d6c0d4fc8b88b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta superiore alla base No d`asta? Offerta anomala? No

#### Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

#### Tabella 4. Punteggi

| Id Offerta | 1476191479368 |
|------------|---------------|
| Fornitore  | FORINT S.P.A. |

| Forma Singola  |
|--|
| Offerta aggiudicata provvisoriamente   |
| martedì 11 ottobre 2016 15.11.19 CEST  |
|  |
| 1,00000 %  |
| 100,00   |
| 0  |
| 100,00   |
|  |
|  |
| Documentazione amministrativa.zip  |
| Dimensioni: 9 MB   |
| Firmatari: Controllo non previsto  |
| Hash(MD5-Base64): /fTXD8kpRsVlQy1adJtCkQ==   |
| Hash(SHA-1-Hex): b0baa704aa963d0296d88e9d2fa63c01b807eb6b                            |
| Hash(SHA-256-Hex): 9faff1aecdcb92602a860f3be8519e8-4537fd90db15d088e1a55974ceb82e08b |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto                                   |
| Marca temporale: Controllo non previsto  |
| Dichiaro di accettare termini e condizioni   |
| Disciplinare gara_all. 4.pdf.p7m   |
| Dimensioni: 178 KB   |
| Firmatari: Controllo non previsto  |
|  |

| Hash(MD5-Base64): iCgr1vNbtAh7XhJl+lrr2w==   |
|--|
| Hash(SHA-1-Hex):<br>b5970bc5f2935cb4aeafab5c506762d8dc29cf2c                         |
| Hash(SHA-256-Hex): 3b23f6c29ecf3e737586fa7a939e191-90189212cf3289aa40f9d6c0d4fc8b88b |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto                                   |
| Marca temporale: Controllo non previsto  |

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

# Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Proposta di Graduatoria

| Posizione in Proposta di Graduatoria | 1             |
|--------------------------------------|---------------|
| Società di appartenenza              | FORINT S.P.A. |
| Punteggio tecnico                    |               |
| Punteggio economico                  | 100,00        |
| Punteggio totale                     | 100,00        |
| Sconto offerto                       | 1,00000 %     |
| Offerta anomala?                     | No            |

### **Aggiudicazione Provvisoria**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione provvisoria della Procedura.

#### Tabella 6. Responsabile di procedimento

| Nome                         | Giona Lorenzo                   |
|------------------------------|---------------------------------|
| Login                        | Lorenzo.Giona                   |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | Comune di Segrate (01703890150) |
| Indirizzo email              | lr.giona@comune.segrate.mi.it   |

| Num. telefono 0226461941 |  |
|--------------------------|--|
|--------------------------|--|

# Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura in maniera provvisoria.

| Nome                         | FORINT S.P.A.  |
|------------------------------|--|
| Login                        | S6330RL  |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | FORINT S.P.A. (00167200245)  |
| Indirizzo email              | forint@cert.assind.vi.it   |
| Num. telefono                | 0444323688   |
| Commento all'aggiudicazione  | SI AGGIUDICA PROVVISORIAMENTE LA PROCEDURA DI GARA 3/2016F ALLA IMPRESA FORINT SPA |

# Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

| Data                                    | Oggetto                                | Testo   |
|---|--|---|
| lunedì 17 ottobre 2016 10.40.18<br>CEST | Offerta sopra la base d`asta riammessa | L'offerta (ID 1476191479368) della Procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| lunedì 17 ottobre 2016 10.37.36<br>CEST | Apertura buste economiche              | La apertura delle buste economiche della procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450) è iniziata.                               |
| lunedì 17 ottobre 2016 10.36.43<br>CEST | Coefficiente per calcolo anoma-<br>lia | Si è proceduto al sorteggio<br>del coefficiente per il calco-<br>lo dell'anomalia. Il coefficiente<br>sorteggiato è 0.60  |
| lunedì 17 ottobre 2016 10.36.18<br>CEST | Metodo calcolo anomalia                | Si è proceduto al sorteggio del<br>metodo di calcolo dell'anomalia.<br>Il metodo sorteggiato risulta<br>quello indicato all'Art. 97, com-<br>ma 2, lettera e del D. Lgs.<br>50/2016                             |
| lunedì 17 ottobre 2016 10.34.39<br>CEST | Offerta Amministrativa accettata       | La Busta Amministrativa (ID 1476191479368) della Procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per  |

| Data                                       | Oggetto  | Testo  |
|--|--|--|
|  |  | il biennio 2016/2017 di divise<br>estive e invernali della Polizia<br>Locale (ID 79451450) è stata ac-<br>cettata con la seguente motiva-<br>zione: .  |
| lunedì 17 ottobre 2016 10.11.58<br>CEST    | La Firma Digitale su offerta è accettata             | La Firma Digitale dell'offerta<br>del fornitore S6330RL sulla Pro-<br>cedura con ID 79451450 è stata<br>accettata, con la seguente moti-<br>vazione: .   |
| domenica 16 ottobre 2016<br>23.59.02 CEST  | Termine ultimo per la presentazione delle offerte    | È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450).                                      |
| martedì 11 ottobre 2016<br>15.11.19 CEST   | Invio Offerta  | L'offerente FORINT S.P.A. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450).   |
| martedì 27 settembre 2016<br>16.54.54 CEST | Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta | Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450).   |
| martedì 27 settembre 2016<br>16.54.44 CEST | Inizio Processo                                      | Benvenuto al Mercato Gara 3/2016 F – Fornitura per il biennio 2016/2017 di divise estive e invernali della Polizia Locale (ID 79451450). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato. |

#### Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Non è stata inviata né ricevuta alcuna comunicazione dalla procedura.

#### Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.